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ATA DA SESSÂO ORDÍNÁRIA
DA àÂMARA MUNíàíPAL DE
CARACARAÍ.NN, PLENARÍO
JoÃo RoGÉLIo SâHUERTZ
EM OITO DE FEVEREIRO DE
DOíS ML C WNTE E UM,

As dezoito horas do dia 08 de fevereiro de dois mil e vinte e um, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 2" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
9_urso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Morais, que fizesse a leitura do Salmo g1. Logo em seguida o presidente
solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quÓrum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely de Ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, tsmael da Silva
Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel
Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima
Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. o
Senhor presideíte solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da
sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada.
A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não
havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos
por quinze minutos tempo regimental. O Senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1" matéria para a
ordem do dia: Balancetes Financeiros da Câmara Municipal de Caracarai -Referente aos meses de agosto/setembro/outubro/novembro. A Matéria foi
colocada em discursão e votação. A matéria foi aprovada por unanimidade pelos
vereadores presentes. 20 matéria para ordem do dia para conhecimento do
plenário Projeto de Lei no 00í/2021 - Altera a Lei tto O+tlZOíB e dá outras
provid_ências. Não havendo mas matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA
SESSÃO DEBATE: ver. Silvio Manoel de Lima Junior agradeceu a presença de
todos, e acrescentou que não podemos atropelar as coisas, é que esse projeto é um
desrespeito com essa Casa de Leis, e que não podemos se ajoelhar para o executivo
municipal, e quando o vereador Victor Marcelo e o ex-veieador Gildeci Barbosa
apresentaram esse projeto, tiveram o cuidado de ouvir a opinião dos munícipes de
Caracaraí, com enquetes nas redes sociais, nós votamos conforme a vontade do
povo, então nós temos uma lei em vigor, e o papel dessa casa legislativa e fazer
cumprir as leis do nosso município. Fez o uso da palavra o Ver. Valàemar Januário
dos Santos Júnior agradeceu ao público presente, e enfatizou que a pintura de um
prédio da administração municipal, e que esse prédio esteve abandonado por várias
gestões, e temos que parabenizar a Prefeita por está restaurando esse prédio, e
estamos vendo somente a questão das cores, mas ali já foi feito o principio do
interesse pÚblico, e a questão das cores não vai tirar o brilhô do interesse público. Fez
9 Y9o da palavra o'ver. Jailson Fernandes dos Santos agradeceu a presença de
todos, e que eu e o vereador Júnior Paraíba estamos aqui para alertar e afontar
alguns erros, e que a mais de 20 dias está'sendo pintadb esse prédio, e sô hole
chegou o projeto alterando as cores padrÕes, então náo podemos atropêlqr as coisaê,
se tem urna lei e pra se cumprir.
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Passando para explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome

de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão.

Eu, JOSÉ NOGUEIRA MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que após ser
lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário

João Rogélio Schuertz, em 08 de fevereiro de dois mil e vinte e um.
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